



## θέατρο ένα

*γιατί ο κόσμος  
και το όνειρο  
είναι ένα...*

ΕΝΩ ΤΟ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ «Ο ΤΖΑΚ ΚΑΙ Η ΦΑΣΟΛΙΑ» ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Τρεις τελευταίες παραστάσεις στη Λευκωσία για το έργο

«Ο θίασος του William Shakespeare παρουσιάζει...»

Τις τρεις τελευταίες παραστάσεις του έργου του Καταλανού θεατρικού συγγραφέα Manuel Tamayo y Baus, «Ο θίασος του William Shakespeare παρουσιάζει...», παρουσιάζει την Παρασκευή (σήμερα), Σάββατο και Κυριακή, 16, 17 και 18 Μαρτίου το «θέατρο ένα».

Οι παραστάσεις θα δοθούν την Παρασκευή και το Σάββατο στις 8.30 το βράδυ και την Κυριακή στις 6.30 μμ.

Το έργο, το οποίο παρουσιάζεται σε πανελλήνια πρώτη, είναι μια ρομαντική ιστορία που διαδραματίζεται σε ένα θίασο, το θίασο του ίδιου του William Shakespeare. Ο τίτλος του έργου είναι χαρακτηριστικός: «Ο θίασος του William Shakespeare παρουσιάζει...» κι αποτελεί ένα από τα αριστουργήματα της Καταλανικής θεατρικής γραφής με πολλές μεταφορές στον κινηματογράφο. Είναι έργο πολυπαιγμένο σε όλη την Ευρώπη, ενώ η ιδιομορφία του θεατρικού κειμένου, που το κάνει και ιδιοφυές είναι ότι ο ίδιος ο William Shakespeare εμφανίζεται επί σκηνής προσπαθώντας να δώσει λύσεις στα άλυτα μυστήρια των θεατρικών του έργων. Πρόκειται ουσιαστικά για μια θεατρική παράσταση που διαδραματίζεται σε μια...θεατρική παράσταση. Θέατρο μέσα στο θέατρο.

Στο έργο «Ο θίασος του William Shakespeare παρουσιάζει...», ο “Ρωμαίος και η Ιουλιέττα” δύο παράνομοι εραστές ζουν τον απαγορευμένο έρωτα τους με τις τύψεις να τους κυνηγούν αφού η νεαρή Αλίκη (“Ιουλιέττα”) είναι παντρεμένη με τον σπουδαίο ηθοποιό του θιάσου του Shakespeare, Γιόρικ (Οθέλλος) ο οποίος κυριεύεται από παρανοϊκή ζήλεια μετά την δημόσια αποκάλυψη, στη διάρκεια μάλιστα της παράστασης ενός θεατρικού έργου, της παράνομης σχέσης της συζύγου του με τον Εδμόνδο, («Ρωμαίος»), ένα νεαρό τον οποίο αγαπά περισσότερο και από γιό του. Την αποκάλυψη κάνει επί σκηνής ο Γουώλτον (Ιάγος), ένας επίσης σπουδαίος ηθοποιός του θιάσου του William Shakespeare.. Το τέλος της ιστορίας γράφεται κι αυτό επί σκηνής.

**Στη Λεμεσό οι Παραστάσεις του έργου «Ο θίασος του William Shakespeare παρουσιάζει...»**

Το έργο «Ο θίασος του William Shakespeare παρουσιάζει...» μεταφέρεται από τη Λευκωσία στη Λεμεσό, για παραστάσεις στο «θέατρο ένα» Λεμεσού (Β' Δημοτική Αγορά Λεμεσού) στις 16, 17 και 18 Απριλίου.

Ωρα έναρξης παραστάσεων στη Λεμεσό 20:30

Τηλέφωνο για κρατήσεις στη Λεμεσό: 99395970

Τα παιδιά λάτρεψαν το κουκλοθέατρο

Με μεγάλη επιτυχία και με κατάμεστη την αίθουσα του «Άλλου Χώρου» στο «θέατρο ένα» συνεχίζονται κάθε Σαββατοκύριακο οι παραστάσεις του κουκλοθεάτρου «Ο Τζακ και η φασολιά».

Το έργο μεταφέρει στα παιδιά σημαντικά μηνύματα σε σχέση με την αναγκαιότητα για σεβασμό στο περιβάλλον, την ανακύκλωση αλλά και την αποδοχή της διαφορετικότητας. Η πλοκή είναι στηριγμένη στην γνωστή ιστορία «Ο Τζακ κι η φασολιά» κι όπως λέει η σκηνοθέτης Βασιλική Ανδρέου η οποία συνέλαβε και την ιδέα για την δική της μεταφορά στη σκηνή του Τζακ και της μαγικής φασολιάς, «είναι ένας ύμνος στην αισιοδοξία, στην αγάπη για τη ζωή, τη φύση, τους συνανθρώπους μας».

«Μας μαθαίνει, τονίζει, πόσο σημαντικό είναι να μην τα βάζουμε κάτω και να ξεπερνάμε τα εμπόδια που συναντάμε, με χαρά και πίστη στον εαυτό μας».

Η σκηνοθέτης αναφέρει επίσης ότι «μέσα από τη διασκευή της γνωστής ιστορίας, προσπαθήσαμε να δώσουμε έμφαση σε ένα κοινωνικό πρόβλημα, την καταστροφή του περιβάλλοντος, με στόχο την ενημέρωση για τη σωστή διαδικασία της ανακύκλωσης. Ο γίγαντας, με τη βοήθεια του Τζακ και των παιδιών που θα παρακολουθήσουν την παράσταση, θα μάθει τη σημασία και τα οφέλη της ανακύκλωσης, θα καθαρίσει τον ουρανό από τα σκουπίδια και η φύση θα καρποφορήσει ξανά».

«Σημαντικό κομμάτι της παράστασης είναι επίσης, συνεχίζει, το θέμα της αποδοχής της διαφορετικότητας. Ο «κακός» γίγαντας της ιστορίας, είναι τελικά ένας άνθρωπος που απλώς έτυχε να είναι διαφορετικός από τους άλλους. Ο Τζακ θα τον πλησιάσει, θα τον ακούσει, και ο γίγαντας θα νιώσει την αποδοχή και θα καταλάβει το λάθος του. «Ο Τζακ και η μαγική φασολιά» είναι ένας ύμνος στην αισιοδοξία, στην αγάπη για τη ζωή, τη φύση, τους συνανθρώπους μας. Μας μαθαίνει πόσο σημαντικό είναι να μην τα βάζουμε κάτω και να ξεπερνάμε τα εμπόδια που συναντάμε, με χαρά και πίστη στον εαυτό μας».

«Ο Τζακ και η φασολιά» είναι μια χειροποίητη παράσταση κουκλοθεάτρου, στην οποία οι κουκλοπαίκτες- ορατοί στην σκηνή- δημιουργούν την ιστορία μπροστά στα μάτια των παιδιών χρησιμοποιώντας επιτραπέζιες κούκλες άμεσου χειρισμού, μαρότες, επίπεδες κούκλες, φιγούρες θεάτρου σκιών κλπ.

Παραστάσεις κάθε Σάββατο στις 3μμ και κάθε Κυριακή στις 11 το πρωί  
Κρατήσεις: 22348203